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São Paulo, 30 de agosto de 2023.

ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2023

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, Nº 2314 – Térreo

DATA: 08/08/2023 HORÁRIO: 19:00HS

São Paulo dia 8 de agosto de 2023, o senhor conselheiro coordenador Ricardo Borges início a reunião do conselho par�cipa�vo
municipal do Jabaquara, falando sobre a Conselheira Suplente Dona Eliana Aparecida e o Senhor conselheiro suplente André
Bernardinho presentes na reunião que agora poderiam assumir como conselheiros �tulares no CMP Jabaquara pela renúncia dos
conselheiros já discu�das anteriormente, renuncia dos conselheiros Anderson Carlos e Flavio Moraes com carta de renúncia
protocolada com o Governo Local. E outra a conselheira Rosana Carla que poderá ser excluída por cinco faltas sem jus�fica�va
pergunta se a objeções. Sem manifestações dos demais conselheiros. O Senhor Ricardo Borges agradecer ao senhor Ricardo Berga
assessor da Casa Civil pela reunião na Secretaria da Saúde que foi feito, pedido feitos pelos dos conselheiros par�cipa�vos. O
senhor conselheiro André Bernardino disse, que é uma grande perca dos habitantes Jabaquara pela re�rada da Maternidade do
Hospital Vila Santa Catarina e se manifesta contra. E foi sugerido o conselho par�cipa�vo lutar pelo um Hospital de maternidade,
Conselheira Dona Lurdes falou que o Hospital do Câncer agora como referência no tratamento é um grande ganho, agora temos
que lutar para ter um Hospital de maternidade no Jabaquara, também falou que está havendo uma desapropriação para
construção de casas populares para a construção de um empreendimento Habitacional próximo da Rua Antônio Brandão. A
Senhora Andreia Calipal afirmou que muitas áreas da saúde, educação e habitação quando �ver uma ação tem que avisar a
Subprefeitura porque aqui tem muitas lideranças e que eles vêm na comunidade e os líderes nem estão sabendo e nem a
subprefeituras local. O senhor Berga assessor da casa civil falou que o hospital era projetado para referência no tratamento de
Oncologia, senhor Waldomiro falou sobre o CPM acompanhar as reuniões supervisão da Saúde do Jabaquara para as próximas
reuniões de calendário e que acontecem todos os meses na igreja do Nazareno rua das grumixamas distrito do Jabaquara. O
Senhor conselheiro Ricardo Borges falou sobre o curso do conselho par�cipa�vo e a conselheira Dona Lurdes falou sobre o que
aprendeu nesses dois dias de curso e foi muito bom o aprendizado. Senhor Conselheiro André Bernardino falou sobre a
manutenção de fios de comunicação etc. concessionarias, Vivo, Claro Tim pendurados nos postes da Rua dos Colonos sem uma
atenção um verdadeiro descaso, a conselheira Dona Lurdes falou sobre uma passarela na frente ao CEU e pediu para dar uma
olhada se a projeto de execução, porque havia verba e foi liberada faz um tempo, ainda não fez esse projeto coisa de muitos anos
da época do projeto de construção do CEU Caminho do Mar. Todos estão cientes das próximas reuniões, as quais deverão
acontecer junto a sede da Subprefeitura do Jabaquara (Subsolo do Descomplica), nos meses e dias aqui especificados nesta ATA:
12/09/2023, 10/10/2023, 14/11/2023, 12/12/2023 às 19:00hs. Nada mais havendo para se tratar, encerrou-se reunião cuja Ata foi
redigida e digitada por mim, Luciana Ângela Sousa de Assis (Secretária).
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